

主题教育 | 北京体育大学聚焦青年教师群体深入开展主题教育

强国号发布内容



现代教育报

2023-07-06

订阅

为深入推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，进一步落实好中央主题教育第二十七指导组“在主题教育中更加重视青年党员教育引领，真正在以关键少数带动绝大多数上再下深功夫”等指导意见，学校党委聚焦青年教师群体，举办系列活动，强化思想引领，以“关键少数”带动“绝大多数”，推动主题教育落地见效。

深研细悟 凝心铸魂“学起来”

基层组织广泛学。青年教师依托三会一课、主题党日、青年理论学习小组等党内制度，广泛开展习近平新时代中国特色社会主义思想学习；青年教师结合岗位需求，积极参加“学习二十大，奋进新征程”教师素质能力提升系列培训。

青马教师系统学。学校首期教师青年马克思主义者培养工程培训班35名青年政治骨干，参加10期理论培训，系统学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神。

骨干教师深入学。56名青年骨干教师参加主题教育青年教师党员读书班，深入学习习近平总书记关于教育的重要论述，参加师德专题辅导，围绕“修己”“育人”深入交流研讨。



教师青年马克思主义者培养工程首期培训班理论学习第六讲



主题教育青年教师党员读书班集中研讨



主题教育青年教师党员读书班集中研讨

薪火相传 榜样引领“讲起来”

骨干教师讲育人故事。15名不同学科、不同教龄的一线教师、教练员在学校首届“为党育人，为国育才”讲述我的育人故事活动中，同台讲述践行“三全育人”理念，为党育人、为国育才的生动故事，共同上好一堂立德树人的“大思政课”。

青马教师讲微党课。33名青马学员进行“青马微党课”交流展示，共话党的新貌、共抒北体情怀，集中展示自觉做中国特色社会主义的坚定信仰者和忠实实践者的深切情怀。归国教师谈学习体会。20名归国留学教师代表参加主题教育青年教师代表座谈会，交流立德树人、教书育人的心得体会，表达听党话、跟党走，投身体育教育事业的信心和决心。

党员教师以讲促学。党员教师以党支部和青年理论学习小组为单位，深入参与“学用新思想 悅读伴成长”青年读书实践活动，录制诵读音频、荐书视频，以读促思、以讲促学。

2023年“为党育人、为国育才” 讲述我的育人故事活动



“为党育人，为国育才”讲述我的育人故事活动现场



青马学员进行“青马微党课”交流展示

归国留学教师代表参加主题教育青年教师代表座谈会

同题共研 实干担当“做起来”

青马教师跟岗锻炼。35名教师“青马班”学员实现机关和学院身份互换，在主题教育、70周年校庆筹备等学校重点、中心工作一线以及24个党政职能部门和学院，进行为期2个月的跟岗见习锻炼，深入了解学校治理体系和运行机制，磨砺意志、增长才干，聚焦工作中的“关键小事”，提出优化工作方案；5个小组围绕教育教学、人才培养、社会服务等领域改革发展重点、难点问题，开展主题教育调研，出真招、出实招，破难题、促发展。

青年教师暑期实践。暑期，青年教师走进山西繁峙、代县等体育总局定点帮扶地区和中西部地区，开展体育支教、志愿服务和体育文艺展演，助力乡村体育振兴。

青年教师走进体育总局定点帮扶地区开展体育支教

赓续使命 感悟初心“唱起来”

青年教师走进中国共产党历史展览馆、北京大学红楼、中国青年运动历史展览馆、国家体育总局训练局荣誉馆、平北红色第一村等爱国主义教育基地、红色教育基地，接

受情景式党性教育和理想信念教育。40名青年教师走进国家大剧院，参加圆梦计划“艺心向党”主题教育艺术沙龙，观看“烽烟滚滚唱英雄”红色主题音乐会，与青年艺术家共同唱响《不忘初心》，在红色经典旋律中回望党史、致敬英雄，感悟初心使命、凝聚奋进力量。



青年教师赴中国共产党历史展览馆参观见学

青年教师赴平北红色第一村等爱国主义教育基地接受情景式党性教育和理想信念教育

青年教师参加国家大剧院“艺心向党”主题教育艺术沙龙

下一步，学校党委将结合主题教育工作部署和上级机关有关要求，在全校师生员工中开展师德集中学习教育，以更高标准、更严要求、更实举措，切实做到先学一步、深学一层，以“关键少数”带动“绝大多数”，引导广大教师坚定理想信念，心怀“国之大者”，勇担培育时代新人使命，以昂扬向上的精神面貌和立德树人的扎实行动，迎接建校70周年。

(来源：北京体育大学)

责任编辑：郝彬 苏金柱

提醒

本文为强国号发布的内容。